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Seien S(n, k) die Stirling-Zahlen zweiter Art. Zeigen Sie mit Hilfe vollstindiger Induktion
und der Rekursion fiir die Stirling-Zahlen die folgenden Aussage fiir n > 1:

> S(n,k)(z), = 2"
k=0

Die Bell-Zahlen By, := Y ;_, S(n, k) geben die Anzahl der Partitionen einer n-elementigen
Menge an. Zeigen Sie mit Hilfe eines kombinatorischen Arguments, dass gilt:

n n
Bpi1 = 1+; <k>Bk.

Wie viele verschiedene Primfaktorzerlegungen von 2'°3° gibt es, wenn wir auf die Reihen-
folge der Primfaktoren acht geben.

Bestimmen Sie den gréfiten gemeinsamen Teiler von 663 und 437 mit Hilfe des euklidischen
Algorithmus.



